

首善之区，环目皆翠走向精致

环翠区把民生工程精雕细琢，打造成民心工程

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陶相银
通讯员 阮宝勇 李明伟

细节之处方显精致品质。环翠区坚持小处着眼、细处入手，从“小切口”改善“大民生”，着力在“建、管、特、美”上下功夫，以追求极致的精神推进精致城市建设，全力打造“精致城市·幸福威海”首善之区。今年，环翠区把绿道、小游园等文体服务场所的建设再次列入民生实事计划，让市民出门就有健身好去处，尽享海滨小城的精致之美。

满目皆绿，“道”处皆景
下个月，环海路北线绿道贯通

“8月份，环海路北线绿道贯通工程(环翠段)就能完工，沿咱们的绿道能从海港公园一路看着山、看着海走到孙家疃街道。”环翠区市政园林服务中心工程科工程师胡海峰介绍，“停车场、观景台等配套设施，在年底前也将完成。”环海路北线绿道贯通工程(环翠段)南起海港大厦，经兴华路、东山路、环海路，直至环海路的环翠区与高区分界线(哈工大北门附近)，全长20.07公里。胡海峰说：“由于前些年我们持续在打造绿道，已建成的人行道及公园内部道路占绿道的大多数里程，今年的贯通工程主要是新建三段绿道，把整个绿道贯通起来，完工后就能把海港公园、四眼楼、半月湾公园、七星楼、黑岛、龙王庙、靖子头公园、葡萄滩浴场等景点串联起来。”今年，环翠区计划投资2763万元，完成环海路绿道新建工程，新增绿道3497米。新建



全长20.07公里的绿道(环翠段)将串联起沿途所有景观。

绿道共分三段，分别是金海游艇至里岔段、七星楼至环海辅路入口段和合庆饭店段。目前，金海游艇到里岔段的道路北侧铺设了透水砖人行道，悬空木栈道正在铺设之中，“此处路段靠海的北侧坡度太大，游客既想离海近一些，又要走着舒坦，所以我们选择建设悬空栈道。”同样，在七星楼至环海辅路入口段的道路东侧，施工工人们也正在进行木栈道建设。三段新建绿道中，工程量最大的是合庆饭店段，此处路段的绿道全长1877米，北起半月湾南岸的半月路，向东至合庆饭店，再向西至海源公园。“其中有500多米是以前一段老水泥路，也就一米宽，我们重铺了路面，也加宽了路面，在一些存在安全隐患的地方加装了护栏。其它路段就是铺装甬道、木栈道、景观桥，同样也要安装安全护栏。”胡海峰

说，“这条绿道，有的是在山林中穿梭，有的是在海边，很大一部分还是一边是山，另一边是海，一路都是风景。”环海路绿道在设计上主要体现生态理念，以维护和尊重生态为前提，对原有的苗木进行了保护、保留，没有破坏原有的礁石、海滩，减少人为干预的痕迹，向大家展示最原始的沿海生态景观。另外，绿道建设还坚持以人为本，打造观景平台、停车场等景观节点，安装休闲座椅，增设环保公厕，在地势险要的地方增加护栏，提供全方位精致服务。胡海峰说：“合庆饭店段的绿道，有5处观景平台。”此外，绿道沿途的标识系统也将得到进一步完善，设置绿道标识牌、警示牌，路面印制绿道logo等。标识系统将统一采用“威海绿道”标志。标识的文字、图案、规格和色彩为强制

性内容。不同级别的绿道，标识在统一规划的基础上具有自身特色，能明显区别于道路交通及其他标识。“祛疤”扮靓，美在咫尺
三年打造54处小游园
在世昌大道和统一路交叉口的东南角，有片空地，地面早已坑洼不平，地砖缺失或损坏较多，竹子和灌木也非常杂乱，绿化带已经被行人踩踏的见不到草，但这里大树参天，还是吸引了附近居民常来坐坐。如今这里也在施工，它会变成什么样？胡海峰说：“树木肯定不能破坏，其它部位的绿化要重新梳理，树下边增设石桌石凳，小广场里设置表演舞台、舞蹈广场、儿童游乐区，让它变成一个休闲、实用，而且特别精致的小游园。4月份开工，预计11月份

完工。之后，它的名字叫‘悦舞园’。”除了这个“悦舞园”，世昌大道环翠段还有西门外社区和骆驼公园之间的空地将变为“康乐园”，西门外社区和世昌大道之间的空地将变为儿童娱乐活动的“稚乐园”，顺河街南侧和建行东侧的原有健身广场改建为“悦动园”。这四处小游园的建设是环翠区市政园林服务中心负责的项目，“除了我们之外，各街道、镇还有自己的小游园建设项目。”围绕精致城市建设，环翠区紧盯“城市伤疤”，在“祛疤”的同时把它转化为“靓点”，并最终成为老百姓心中的“亮点”。望岛河游园就是一个鲜明的例子，附近居民都记得，两年前的望岛河河道窄，淤泥中杂草丛生，河里没有鱼，反而是蚊虫到处都是，没人愿意去河边。而如今，居民们都感觉自己住进了公园里，错落有致的景观石点缀在河道两侧，清澈见底的河水顺势而下，畅通无阻，小游园里绿树成荫鲜花盛开……而这个小游园的建设也不过半年的时间，环翠区将自然生态、人文景观、蓄水防洪等多功能有机融合，把这里建设成为集日常休闲、文化娱乐、生态体验为一体的景观廊道，昔日的臭河沟、大土堆成为周边市民的后花园。提升群众幸福感，从改善群众居住环境做起。近三年来，环翠区投资2亿多元，新建、改建、扩建小游园54处，建设过程中，充分尊重居民意愿，合理设置健身、运动、儿童娱乐等场地，提升游园综合服务功能，实现居民“300米见绿，500米见园”的目标。

拍卖公告

我公司定于2019年7月11日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖威海市城里中学体育看台南1、南2号，面积约76㎡房屋两年期租赁权。
标的展示时间、地点：即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意竞买者，请于7月10日16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。
地址：威海市公园路22号
电话：5213109 18663191856
威海市拍卖行有限公司
2019年7月3日

挂失声明

李加鹏遗失海洋渔业职务船员三级轮机长证书，编号：371082199208277469，有效期：2016.04.18—2021.04.17，特此声明。



望岛河游园成为附近居民的好去处。

“不忘初心、牢记使命” 兴业银行威海分行开展迎七一主题党日活动

本报威海7月2日讯(记者李孟霏 通讯员 姜坤) 6月29日，兴业银行威海分行组织全行党员赴荣成郭永怀事迹陈列馆和谷牧旧居现场接受党性教育，并集体上党课。活动中，广大党员首先参观了郭永怀烈士事迹陈列馆，集中观看了郭永怀烈士事迹专题片，听取了工作人员关于郭永怀烈士生前事迹介绍。之后到宁津街道东墩村参观谷牧旧居，重温了他一生永葆初心、践

行使命的光辉历程。参观结束后，兴业银行威海分行党委书记、行长朱新军在谷牧同志故乡东墩村给全行党员讲了一堂别开生面的党课。会上，朱新军传达了总行党委高建平书记的党课精神，系统阐述了“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要意义和深刻内涵，并结合分行实际从“忠诚、干净、担当”三方面对全体党员提出明确要求。形式新颖、内容丰富的主

题日活动让参加活动的党员们感慨万分、受益良多，在听到郭永怀烈士不幸牺牲的讲解时，不少同志默默的流下了泪水。活动结束后，大家纷纷表示要以老一辈优秀共产党员为榜样，牢记习近平总书记的要求，立足自己的本职工作，时刻以一名优秀共产党员的标准来要求自己，为金融服务实体经济贡献力量，共同建设好我们的美丽家园。

